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Wordcloud poll

¿Cuál es su país de residencia? 0 5 4
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Multiple-choice poll

¿En qué tipo de institución trabaja? (por favor,
seleccionar del menú)
(1/3)

0 6 5

Agencia Gubernamental
6 %

Asesores/consultores
8 %

Banco comercial
6 %

Donante/inversor
0 %

FinTech
5 %



Multiple-choice poll

¿En qué tipo de institución trabaja? (por favor,
seleccionar del menú)
(2/3)

0 6 5

Institución financiera no bancaria
18 %

Instituto de investigación
9 %

Institución Microfinanciera (IMF)
20 %

ONG
11 %

Organización intergubernamental
5 %



Multiple-choice poll

¿En qué tipo de institución trabaja? (por favor,
seleccionar del menú)
(3/3)

0 6 5

Red o asociación de IMFs
6 %

Otro
6 %



Multiple-choice poll

¿Cuál es su rol o actividad principal? (por favor,
seleccionar del menú)
(1/2)

0 6 0

Alta gerencia/liderazgo
33 %

Gerencia de programa
13 %

Investigación
17 %

Operaciones
8 %

Tecnología
5 %



Multiple-choice poll

¿Cuál es su rol o actividad principal? (por favor,
seleccionar del menú)
(2/2)

0 6 0

Consultor/Asesor
15 %

Otro
8 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

¿Ha utilizado alguna de estas bases de datos,
índices y rankings para su trabajo en el sector?
Marque todas las que correspondan:
(1/2)

0 6 9

Base de datos del Global Findex – Banco Mundial
52 %

Índice de Inclusión Financiera (IFF) - Credicorp
16 %

Bases de datos nacionales (e.g. recolectada por reguladores, INE,
etc.)

51 %

Microscopio Global / ranking del The Economist Intelligence Unit
22 %

Datos recolectados por su institución
45 %



Multiple-choice poll (Multiple answers)

¿Ha utilizado alguna de estas bases de datos,
índices y rankings para su trabajo en el sector?
Marque todas las que correspondan:
(2/2)

0 6 9

Otras bases de datos
36 %

Ninguna
12 %

No aplica
0 %

No sé
0 %


